

大家好，如果您还对虚拟货币集锦不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币集锦的知识，包括虚拟货币有哪些的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [虚拟货币交易BTC/EUR、BTC/JPY等，应该怎么理解？](#)
2. [虚拟货币有哪些](#)
3. [你们都买了哪些虚拟货币？](#)
4. [到目前为止，有多少种用区块链技术的虚拟货币？](#)

虚拟货币交易BTC/EUR、BTC/JPY等，应该怎么理解？

你说的交易平台只允许用虚拟货币进行交易，那是指的币币交易，但很多交易所也同时提供法币交易的，即用美元、欧元等计价，如BTC/USD等，这就是因交易所而异了。火币、OKEx等交易所都是同时支持币币交易和法币交易的，你进入交易所的页面就可以看到。此前币安便是只支持币币交易，但上六月底币安宣布在乌干达推出法币交易所，现在就也都支持了。嗯，这个问题因交易所而异。

虚拟货币有哪些

全球十大主流虚拟货币：

- 1、比特币
- 2、以太币
- 3、瑞波币
- 4、泰达币
- 5、比特现金
- 6、比特币SV
- 7、莱特币
- 8、币安币

9、柚子币

10、特佐斯

你们都买了哪些虚拟货币？

最开始接触虚拟货币是在facebook上看到有关狗狗币也就是一种专门用于打赏的数字货币，后来去搜的时候发现国内还有很多的数字货币平台。

刚入行的时候比特币才3000多一点，那时候觉得太贵，而且傻傻的以为比特币是一个一个买的，后来才发现那个时候的比特币是白菜价而且是可以分到小数点后12位的。

以太坊ETH

以太坊是我第一个接触的基础链，那时候不太懂智能合约平台只知道通过以太坊，可以发行各种各样的数字货币，觉得它的应用价值非常大，于是入手了不少事实证明后来也赚了不少。

比特币BTC

购买数字货币的时候经历过两次大回调，发现，比特币作为数字货币的图腾和走势方向对于其他数字货币具有决定性的意义，后来的扭亏为盈也正因为死拿了比特币才咸鱼翻身。

目前为止手里边持有的数字货币有，比特现金BCH，EOS，瑞波币还有一些其他的小量的货币。

你们呢？持有什么币觉得最有潜力欢迎在下方留言讨论。

到目前为止，有多少种用区块链技术的虚拟货币？

你问出了虚拟币价值问题的核心了。

由于虚拟货币是有区块链技术为基础的，这种技术又是可以无限复制的，因此虚拟币可以有无限多种。看似发行数量有限的币种，却面临差别的无限数量同类币种的竞争，大家技术一样，产出成本一样，发行规模一样，交易模式一样，那么币种的价格怎么定？

你比特币可以8000美元，凭什么其他币种只能几美元？所以这是比特币这类虚拟币自相矛盾的第一个问题，即定价基础是什么？从结果上来看，技术、模式、成本和规模都不是价格的决定因素。

那么起决定因素的是买家的认同度，或者说是资本的力量，谁的炒家多，资金接入多，谁的价格就高，由于价格和技术规模模式成本无关，其价格仅仅是买卖双方的供需结果决定，有资金推可以到天价，没人买可以一问不值。说起来就是个纯投机品种。

所以比特币类的虚拟币到面临的第二个问题是控制权问题。虽然没有了政府来做为信用背书包似乎是可以不受政府控制，但是却落入了比政府信用差太多的没有任何信用基础的资本的控制下。而资本的控制方法就是通过少量资金控制交易平台来主导价格。

这就带来第三个问题，所谓去中心化只是乌托邦。生产是去中心话了，直接使用也去中心化了，但是价格决定却任然由少数交易市场决定，任然摆脱不了被操控的命运。有些人动不动对中国取消比特币交易市场有微词，认为放弃了对比特币的掌控机会，事实上也就认同比特币是可以被控制的，事实上也是如此。那么既然比特币是可以被控制的，那么无论是美国日本还是中国控制都已经偏离了比特币产生的理念，动摇了比特币生存的基础。

综合以上，比特币不过是一种虚拟商品，一种纯粹用来投机的商品，它离货币太远了。

好了，关于虚拟货币集锦和虚拟货币有哪些的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！